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Анотація. 

У роботі розглянуто сучасні способи оптимізації будівництва за допомогою 3D-моделювання та 

генеративного дизайну. Досліджено можливості цифрових технологій у проєктуванні будівель. Також 

визначено переваги використання 3D-моделей і перспективи застосування штучного інтелекту в 

будівництві. 
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Abstract. 

The paper examines modern ways of optimizing construction using 3D modeling and generative design. The 

possibilities of digital technologies in building design are explored. The advantages of using 3D models and the 

prospects of applying artificial intelligence in construction are also identified. 
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Вступ 

Сучасна будівельна галузь все активніше використовує цифрові технології для підвищення 

ефективності проєктування та зменшення витрат. Застосування таких інструментів є критично 

важливим для країн, що потребують масштабного та швидкого відновлення інфраструктури в 

умовах обмежених ресурсів і жорстких часових рамок. 

Метою роботи є дослідження можливостей використання 3D-моделей і генеративного 

дизайну для підвищення ефективності проєктування та будівництва, особливо в умовах 

післявоєнної відбудови України. 

Результати дослідження 

 

         3D-моделювання - це створення цифрової тривимірної моделі будівлі за допомогою 

спеціальних комп’ютерних програм. Сьогодні будівельна галузь активно розвивається завдяки 

сучасним технологіям. Якщо раніше проєкти створювалися переважно у вигляді 2D-креслень, то 

зараз усе частіше використовуються 3D-моделі. Вони допомагають краще показати майбутню 

будівлю, швидше знаходити помилки та спрощують процес проєктування. 

 

 



   

 

Рис.1 Процес 3Д-моделювання підкранової балки у програмі SketchUP (8) 

 

Також однією з перспективних технологій є генеративний дизайн - це підхід, за якого 

програмне забезпечення автоматично створює та аналізує велику кількість варіантів конструкцій 

відповідно до заданих параметрів. Наприклад, під час проєктування житлової будівлі можна задати 

рівень освітлення приміщень, бажані види з вікон, розташування кімнат і допустимі витрати на 

будівництво. Після цього система автоматично генерує оптимальні варіанти та оцінює їхню 

ефективність значно швидше, ніж це можливо при ручному проєктуванні. 

Традиційний підхід до проєктування потребує великої кількості розрахунків вручну і 

перевірок. Інженер  або архітектор повинен самостійно враховувати вплив різних параметрів на 

енергоефективність, навантаження конструкцій, вартість матеріалів та інші характеристики будівлі. 

Такий процес може тривати від кількох днів до тижнів. Генеративний дизайн дозволяє 

автоматизувати ці завдання та швидко знаходити найбільш ефективні рішення. 

 

 

Рис.2 Візуалізація роботи алгоритму 

 



 

Рис.3 Візуалізація фасаду в ArchiCAD 

 

 

Рис.4 Використання ШІ для покращення естетичного вигляду фасаду  

На рис. 3-4 показано процес створення та покращення 3D-моделі будівлі. Спочатку фасад був 

змодельований у програмі ArchiCAD, де створено основну форму будинку та його конструктивні 

елементи. Далі за допомогою штучного інтелекту було покращено зовнішній вигляд будівлі: додано 

озеленення, декоративні елементи та більш реалістичну візуалізацію. Такі технології допомагають 



швидше створювати архітектурні концепти, покращують естетичний вигляд фасадів і дозволяють 

краще уявити майбутній результат ще до початку будівництва. 

Висновки 

В процесі дослідження було розглянуто можливості використання 3D-моделювання та 

генеративного дизайну в будівництві. Встановлено, що застосування цифрових технологій дозволяє 

значно скоротити час розробки проектів і підвищити їхню точність та якість. Отримані результати 

підтверджують перспективність впровадження штучного інтелекту та 3D-технологій для відбудови 

країни після війни. 
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